
令和2年度　社会福祉法人愛護会　福祉サービスに関するアンケート調査　集約データ一覧表（愛護苑）

はい ％ いいえ ％ わからない ％ はい ％ いいえ ％ わからない ％ はい ％ いいえ ％ わからない ％ はい ％ いいえ ％ わからない ％ はい ％ いいえ ％ わからない ％ はい ％ いいえ ％ わからない ％

Q1 19 57.6% 7 21.2% 7 21.2% 19 57.6% 7 21.2% 7 21.2%

Q2 26 78.8% 3 9.1% 4 12.1% 26 78.8% 3 9.1% 4 12.1%

Q3 31 93.9% 0 0.0% 2 6.1% 31 93.9% 0 0.0% 2 6.1%

Q4 30 90.9% 0 0.0% 3 9.1% 30 90.9% 0 0.0% 3 9.1%

Q5 26 78.8% 1 3.0% 6 18.2% 26 78.8% 1 3.0% 6 18.2%

Q1 30 90.9% 1 3.0% 2 6.1% 30 90.9% 1 3.0% 2 6.1%

Q2 32 97.0% 0 0.0% 1 3.0% 32 97.0% 0 0.0% 1 3.0%

Q3 30 90.9% 0 0.0% 3 9.1% 30 90.9% 0 0.0% 3 9.1%

Q4 32 97.0% 0 0.0% 1 3.0% 32 97.0% 0 0.0% 1 3.0%

Q5 29 87.9% 1 3.0% 3 9.1% 29 87.9% 1 3.0% 3 9.1%

Q1 27 81.8% 0 0.0% 6 18.2% 27 81.8% 0 0.0% 6 18.2%

Q2 25 75.8% 0 0.0% 8 24.2% 25 75.8% 0 0.0% 8 24.2%

Q3 21 63.6% 4 12.1% 8 24.2% 21 63.6% 4 12.1% 8 24.2%

Q4 25 75.8% 0 0.0% 8 24.2% 25 75.8% 0 0.0% 8 24.2%

Q1 26 78.8% 0 0.0% 7 21.2% 26 78.8% 0 0.0% 7 21.2%

Q2 26 78.8% 0 0.0% 7 21.2% 26 78.8% 0 0.0% 7 21.2%

Q1 21 63.6% 1 3.0% 11 33.3% 21 63.6% 1 3.0% 11 33.3%

Q2 21 63.6% 1 3.0% 11 33.3% 21 63.6% 1 3.0% 11 33.3%

Q3 20 60.6% 2 6.1% 11 33.3% 20 60.6% 2 6.1% 11 33.3%

Q1 26 78.8% 0 0.0% 7 21.2% 26 78.8% 0 0.0% 7 21.2%

Q2 22 66.7% 2 6.1% 9 27.3% 22 66.7% 2 6.1% 9 27.3%

Q3 23 69.7% 1 3.0% 9 27.3% 23 69.7% 1 3.0% 9 27.3%

Q4 24 72.7% 0 0.0% 9 27.3% 24 72.7% 0 0.0% 9 27.3%

Ⅳ

Ⅴ

Ⅵ

対象数

回答数

回答率

Ⅰ

Ⅱ

Ⅲ

42

33

79%

愛護苑 合計

-

合計愛護苑

42

33

79%


